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第１６６回文化審議会文化財分科会議事要旨

開催日 平成２８年１月１５日（金）１４：００～１５：０５

場 所 文化庁特別会議室（旧文部省庁舎５階）

出席者 委 員 亀井会長，大塚委員，薦田委員，佐藤委員，髙橋委員

文化庁 長官，次長，文化財部長，文化財鑑査官

伝統文化課長，美術学芸課長，記念物課長，参事官，その他関係官

１．文化庁人事異動者紹介

２．前回議事要旨確認

３．諮問・答申

①重要有形民俗文化財の指定について（報告・答申）

伝統文化課長から，１２月１１日に諮問のあった重要有形民俗文化財の指定について，１

２月２１日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のと

おり答申がなされた。

②重要無形民俗文化財の指定について（報告・答申）

伝統文化課長から，１２月１１日に諮問のあった重要無形民俗文化財の指定について，１

２月２１日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のと

おり答申がなされた。

③登録有形民俗文化財の登録について（報告・答申）

伝統文化課長から，１２月１１日に諮問のあった登録有形民俗文化財の登録について，１

２月２１日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別紙のと

おり答申がなされた。

④記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について（報告・答申）

伝統文化課長から，１２月１１日に諮問のあった記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗

文化財の選択について，１２月２１日に開催された第五専門調査会における調査の報告があ

り，審議の結果，別紙のとおり答申がなされた。

⑤史跡等の現状変更の許可等について（諮問・答申）

記念物課長から，史跡等の現状変更の許可等について説明があり，審議の結果，別紙のと

おり答申がなされた。

⑥重要文化財（美術工芸品）の買取りについて（諮問・答申）

美術学芸課長から，重要文化財（美術工芸品）の買取りについて説明があり，審議の結果，

別紙のとおり答申がなされた。

４．その他

①平成２８年度文化庁予算（案）の概要について（報告）

伝統文化課長から，平成２８年度文化庁予算（案）の概要について報告がなされた。
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別 紙

３－①重要有形民俗文化財の指定について（報告・答申）

名称及び員数 所有者 所有者の住所

半田の酢醸造用具 323点 半田市 愛知県半田市東洋町２－１

３－②重要無形民俗文化財の指定について（報告・答申）

名称 所在地 保護団体

大津祭の曳山行事 滋賀県大津市 大津祭保存会

新宮の速玉祭・御燈祭り 和歌山県新宮市 熊野速玉大社祭事保存会

西大寺の会陽 岡山県岡山市 西大寺会陽奉賛会

豊前神楽 福岡県豊前地域，大分県中津 福岡県豊前神楽保存連合会，

市，宇佐市 大分県豊前神楽保存連合会

五島神楽 長崎県五島市，新上五島町， 五島神楽連合会

佐世保市

種子島宝満神社の御田植祭 鹿児島県熊毛郡南種子町 宝満神社赤米お田植え祭り保存会

３－③登録有形民俗文化財の登録について（報告・答申）

名称及び員数 所有者 所有者の住所

上尾の摘田・畑作用具 521点 上尾市 埼玉県上尾市本町３－１－１

岐阜提灯の製作用具及び製品 岐阜市 岐阜県岐阜市今沢町18

1,004点

美濃の陶磁器生産用具及び製品 瑞浪市 岐阜県瑞浪市上平町１－１

3,833点

志摩半島の生産用具及び関連資料 志摩市 三重県志摩市阿児町鵜方3098－22

3,828点

丹後半島の漁撈用具 888点 京都府 京都府京都市上京区下立売通新町西入藪内町

讃岐六条の水車及び関連用具 平田恵美 神奈川県鎌倉市山ノ内166

１件，348点

３－④記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について（報告・答申）

名称 所在地 保護団体

六合入山のネドフミとスゲ 群馬県吾妻郡中之条町 ねどふみの里保存会

細工の技術

揖斐川の簗掛け技術 岐阜県揖斐郡揖斐川町 揖斐川町簗掛け保存会

弘法寺踟供養 岡山県瀬戸内市 弘法寺踟供養保存会

小倉祗園太鼓 福岡県北九州市 小倉祗園太鼓保存振興会

長洲の初盆行事 大分県宇佐市 長洲地区区長会
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３－⑤史跡等の現状変更の許可等について（諮問・答申）

史跡に係るもの ６６件

名勝に係るもの ３４件

天然記念物に係るもの ３３件

３－⑥重要文化財（美術工芸品）の買取りについて（諮問・答申） １件


